Stvelné ZE v

(Luky, kuge, zbrané na ¢erny prach, vrhac{
noZe, atd.)

1- Odrazen4 stfela: Strela odskocila (proletéla)

od cile a zaséhla druhy. (nepiételsky ¢i pratelsky)

model, pokud se nachézi do 4 od cile. Je zasazen

nejblizsi model, ktery se nachézi ve 180°vyseci se

stiedovou osou v dréze stiely. Odrazena stiela

nemuiZe zpusobit kriticky zédsah.

2- Zésah slabého mista: Stiela zasahla spoj

v brnéni. Zasazeny ma -1k hodu na brnéni.

3- Provrtany: Strela prorazila brnéni. Zasazeny

ma -2 od hodu na brnéni. Bez hodu na helmu.

4- Prorazeny: Stiela projela protivnikem jako

nuz méslem. -3 hod na brnéni, bez hodu na

helmu, +1 k hodu na vyrazeni.

5- Hluboka4 réna: Stiela pronikla do téla a

zasahla orgén. -4 hod na brnéni, bez hodu na

helmu a +2 k hodu na vyfazeni.

6- Mistrovskd rénal: Stfela zasdhla s velkou

silou oko, hrdlo, nebo jiny zranitelny orgén. Cil

ma -5 k hodu na brnéni, je automaticky srazen a

must si pfi¢ist +2 k hodu na vyfazeni.

Wativé ybaans
(Palice, palcaty, kladiva, cepy, obouruéni
kladiva atd. )

1- Rozhozeni: Protivnika rdna vyvedla
z rovnovahy. V tomto kole uz nemuze provést
zadné dalsi atoky.
2- ProraZenf: Rana zaséhla citlivou ¢ast zbroje,
kterou prosla. Protivnik ma postih -1 k hodu na
brnéni.
3- Pof'ddné rdna: Protivnik ma postih -1k hodu
na brnéni. Bez hodu na helmu.
4- Rozdrcen: Mocny uder zaséhl protivnika do
citlivého mista. Ten utrzi dvé zranéni a postih -2
k hodu na brnéni.
5- SraZen: Sila uderu srazi protivnika k zemia
ten ma navic postih -2 k hodu na brnéni, je
automaticky sraZen a utrzi dvé zranéni.
6- Omrécent!: Po této hrozivé réané se protivnik
svaliv bezvédomik zemi.]Je omracen, utrzi dvé
zranéni a ma postih -2 na brnéni.

Sené spané

(Mete, sekery, obouru¢ni mece atd.)
1- Smrit &epeli: S rychlou piesnosti ziska
bojovnik nad protivnikem pievahu a donuti ho
odkryt se. Okamzité muze provést jeden utok
navic. Hod na brnéni je klasicky.
2- Odzbrojeni: Bojovnik se pokusi protivnikovi
vyrazit zbrari z rukou. Protivnik mus{ hodit test
na silu, aby udrzel hlavni zbrari. (pticte si +1
pokud mé obouru¢ni zbrari, v piipadé, Ze ji ma
atocnik, tak -1). Pokud v testu neuspél, ztraci ji a
mus{ bojovat zdlozni zbrani do konce souboje.
Jakmile se protivnik dostane ze souboje, opét si
zbrarnl vezme. Hod na brnénf je klasicky.
3- Rez: Utoénik se strefil do nechranéného mista
ve zbroji. M4 tak postih -1 k hodu na brnéni.
4- Zésah do masa: To byl zasah do zivého.
Protivnik mé postih -2 k hodu na brnéni a utrzi
dvé zranéni.
5- Rozetnuti: Réna prosekla zbroj. Protivnik ma
postih -3 k hodu na brnéni, a utrzi dvé zranéni.
Uto¢nik si po¢ita +1 k hodu na vyfazeni.
6- Pro#fznutf!: Utok zaséahl krk, nebo jiné
zranitelné misto. Protivnik ma postih -4 k hodu
na brnéni a utrzi dvé zranéni. Utoénik mé navic
+2k hodu na vyfazeni.

“)Emj beye shoané
(Psi, véle¢ni ofi, zombie, Posedli, zvifata, bi¢
atd.)

1- Odkopnuti: Protivnik zavrévora a couvne.
Prijde tak o jeden dtok (na minimum o utok).
2- Sevien{: Protivnik se dostal do sevfeni.
V' tomto kole jiz nemuZe dtocit.
3- Sprika viderti: Protivnik je natolik zmaten, Ze
uto¢nik muze provést okamzité jeden dtok navic.
Hody na brnéni je klasicky.
4- Drtici dder: Réna pfistdla s neuvéfitelnou
silou. Utoénik ziskévé +1 k hodu na vyiazeni.
5- Praskén{ kostf: Pti dopadu této rény se ozvalo
prasknuti, Uto¢nik ziskava +2 k hodu na
vyfazeni.
6- Mocny tder: Mocnym uderem ¢i kopem posle
atoénik protivnika k zemi. Ten je automaticky
srazen a tto¢nik ziskéva +2 na hod na vyfazeni.

Dloubé ghaané

(Kopi, halapartny, dfevce atd.)
1- Odrazeni: Uder pristal s velkou silou.
Protivnik je automaticky srazen.
2- Propichnuti: Réna si nasla cestu ve slabiné
zbroje. Protivnik ma postih 1 k hodu na brnéni.
3- Probodnutf: Uto¢nik zaraz{ zbraii do
protivnika. Ten si po¢ita postih -2 k hodu na
brnéni. Bez hodu na helmu.
4- Bodnuti: Rychlym tderem prorazi tto¢nik
protivnikovu obranu. Ten m4 postih -3 k hodu
na brnéni bez hodu na helmu a tto¢nik ziskéva
bonus +1 k hodu na vyfazeni.
5- Skrz naskrz: Uder prosel protivnikem skrz.
M postih -4 k hodu na brnéni, bez hodu na
helmu a utocnik ziskdvé +2 k hodu na vyfazeni.
6- Kebab!: Uder vrhne protivnika
s neuvertitelnou silou zpét, prorazejice jeho zbroj
i tkéri. Protivnik ma postih -5 k hodu na brnéni,
bez hodu na helmu a tto¢nik mé bonus +2
k hodu na vyfazeni. Navic protivnik je odhozen
0 D6 palct a uto¢nik ho nasleduje v dotyku
podstavcu. Vsechny ostatni modely zapojeny do
tohoto boje jsou oddéleny. Pokud protivnik
narazi{ do néjaké prekazky, dostane jeden zdsah
se silou 3.
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1 PRAAASKIZbraii explodovala
ohlugujicim vybuchem. Stielec obdrzi zasah silou
4 (nezpusobuje kritické zasahy) a zbrari je
znicena.

2 Zaseknutf, Naboj se zaseknul uvnitf
zbrané a ta je nepouZitelna pro zbytek bitvy.
V dalsi bitvé jiz muzZete zbrail opét pouzivat.

3 Pop. Zbrari nevysttelila a vy musite
vyndat néboj. Bude vém trvat o jedno kolo navic,
nez budete moct zbrari opét pouzit.

4-5 Cvak. Zbran nevysttelila, aviak nic
$patného se nestalo.

6 BUM! Ozval se vybuch a z dsti
hlavné se vyvalil oblak ¢erného koute. Strela
zaséhla cil a ma navic +1 k sile.
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Tabulfa Paz!, bochu
1- Pohromal! Jezdec i jeho zviie se ziitili k zemi.
Oba modely jsou automaticky vyrazeny z boje,
navic hod'te kostkou: na 1-2 skon¢il jezdec pod
zvifetem, které ho podrtilo - v takovém ptipadé
hézejte pro jezdce dvakrat na tabulku vaznych
zranéni a pouzijte oba vysledky. Nezapomerite
hodit kostkou také pro zviie, které, podobné jako
pomocnik, na 1-2 zemfe, na 3-4 se plné uzdravi.

2- P4d na hlavu: Jezdec spadne z koné a je
omracen. Utrzi navic zasah se silou 2 bez hodu na
brnéni. Déle hod'te kostkou: na 1-3 se zvife
splasilo, na 4-6 ztstane zvife u bojovnika a
nepocita se jako opusténé.

3- P4d: Jezdec spadne z koné a je srazen. Utrzi
navic zasah se silou 2 bez hodu na brnéni. Déle
hod'te kostkou: na 1-3 se zvite splasilo, na 4-6
zustane zvife u bojovnika a nepocita se jako
opusténé. Ve svém nasledujicim kole muze jezdec
opét nasednou.

4-6- Hou, houl Jezdec je dotasné dezorientovén a
jeho zviie se vzpina. Jezdec se udrzel v sedle, ale
musi vénovat celé své nasledujici kolo k tomu,
aby opét ziskal vlddu nad zvitetem; nemuiize se
pohybovat ani stiilet. Pokud je v boji zblizka,

v nasledujici bojové fézi ttoci jako posledni,

v ptipadé, Ze je zasazen (sta¢i Gspésny hod na
zasah), automaticky pada (vysledek 3 v této
tabulce).




Pobitewni G2oby

1 - Zranéni

2 - Rozdéleni zkugenosti

3 - Hod na Tabulku prohledavani

4 - Prodej vrasnivcti

5 — Dostupni veterani

6 - Hody na vzacné predméty a jejich nakup

7 - Najiméni rekrutti a nakupovani bézné vybavy
8 - Pierozdéleni vybaveni

9 - Prepocet hodnocen{ gangu

KBuSenosti
Hrdinové

Hod Vlastnost

2-5 Nova schopnost

6 1-3 = +1 sila, 4-6 = +1 ttok

7 vyber +1 uméni boje nebo strelby

8 1-3 = +1 iniciativa, 4-6 = +1 moralka

9 1-3 = +1 zranéni, 4-6 = +1 odolnost
10-12 Nové schopnost

Pomocnici
Vlastnosti

+1 iniciativa
+1sila
vyber +1 uméni boje nebo stielby
+1 dtok
+1 morélka
Ten chlapik m4 talent!

“Pobitewnt cast
Tabulga panéni

Pomocnici: 1-2 mrtev, 3-6 vyvazl bez zranéni
Hrdinové:

11-15: Smrt

16-21: Nékolikandsobné zranént D6 hodu,
ignoruj Smrt, Zajaty a Nékolikanasobné
zranéni.

22: Poranénd noha. -1k pohybu.

23: Zranénd paze. hod D6 - 1= amputovana
paze, 2-6 = vynechani dalsi potycky.

24: Silenstvi:hod D6-1-3 = Tupy, 4-6 = Zbésily

25: Pochroumand noha. hod D6 - 1=nemuzZe

béhat, 2-6 = vynecha dalsi potycku.

26: Zranéni hrudniku. -1 odolnost.

31: Oslepené oko. -1k umént stielby.

32: Staré zranéni hod D6 pred kazdou

potyckou - na hod 1 hrdina nenastupuje.

33: Léceni nerviz -1 k iniciative.

34: Poranéni ruky. -1k uméni boje.

35: Hlubokd rana. vynecha dalsi D3 her.

36: Okraden: hrdina byl obran dplné o vse.

41-55: Uplné uzdraveni.

56: Zapiisahly nepritel- hrdina nenévidi:
hod D6: 1-3 bojovnika, ktery ho vyradil,
4 nepratelského velitele, 5 cely nepratelsky
gang, 6 vSechny gangy tohoto druhu.

61: Zajaty: muze byt prodan za D6xs

62-63: Ostrileny: imunni na strach.

64: Straslivé jizvy. pusobi strach.

65: Prodan do arény. viz pravidla.

66: Pfezil navzdory nastram: +1 zkusenost.

Hod
15
6-11
12-17
18-24
25-30
3135
36+

Pocet
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1-3
45
60
75
90
110
120
145
155
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Velikost gangu
46 79 1012 13-15 16+
40 35 30 25
55 50 45 40
70 65 60 55
8 70 65 60

100 90 8o 70
110 100 QO 8o
130 120 110 90
140 130 120 110




